К ИТОГАМ ГАСТРОЛЕЙ ИВАНОВСКОГО ТЕАТРА МУЗКОМЕДИИ

Слово зрителя

Замечательный коллектив

калетабые жизни собы: гастроли явились овска Прановского театра музы-кальной комедии. Исполнительокое мастерство артистов, заиммательность сюжета слоктыльей, всерая жизиералостияя музыка — все это ининесло театру заслуженный услех нительское мастерство ар-

тоятру заслуженный услех у нанного эрителя.
С удовольствием помпакомациев мы с такими выстание встому, ейстими и пановиев, как «Водьный ветер», «Гоза встому, ейстими встому, ейстими встому, ейстими встому виденты «На Становка оперетты «На Становка оперетты «На Становка оперетты в должиной местным драматургом В. Зимонием и композитором М. Доорриным. овисы и композитором Двойриным,

Этот замечательный те-атполный поллоктив име-от все возможности для отошивнаки ладьней шего творческого роста, совершенствования. Хочется пожедать ему но-

бельших успехов. Н. ПАВЛОВА. экскурсовод туристской базы.

Мои пожелания

Весь этот месяц я большим удовольствием хо дил из спектакли Иванов театры музыкальной вн. Спомуакли в CKOTO большинство постанлены

лароно.

Но мне котолось бы по-вружески сделать и не-сколько замечаний. Музы-кальная сторона спектаксстапляет

лать дучшего. Хорошее внечатление в целом про-паводит вгра артистки В. Бирилле, обладающей преоприлаци, соладающей пре-постолнями вокадеными и сценическими долимими. Не на верхник чотах артистка иногах артистка иногах дегонирует, не всегла ее пополненае было дитичноски четким, не чувствевалось полней-шего слидния годоса певн-ным с обкестром. Несомнением корониме го-лосовные зацивые у адгиста жи в оперетте «Марица» постак не верхности не вей деятельности, ду-чается, кое-где на низкик потах ого годос заучал гаухе. восхолиыми вокальными

глухо. Слоба в вокальном отно-

Силов в вожильном отно-нении артистка Иоличен-ко (Инаа в оперетте «Ма-ранца»), в ее кополисини не чужствуется надлежа-щей воказькой икулы. Но пообще постативка

Но вообще постановка «Марица», пожалуй, одна ма дучних в пепертуарс театра. К сожмочнию, нель-зя втого сказать о спек-тавло «Веседая вдопа». Ис на дожиной высоте про-звучади партии Ганны Главари в исполнении заслуженной автистки РСФСР Адамантовой, графа Дани-лы (Мелешко) и некоторые

ли (модения, все эти не-в сущности, все эти не-бальные неаработки дег-ко устраниям. Я глерла убождет, что в сдедующий свей приска в Ульяновск Ивановский теато музко-менти покажет еще более

А. ЯСТРЕБОВ. ст. преподаватель пединститута.

До новых встреч

Пвановского СПЕКТАКІВ МЕНЬСІВ ВОМЕ-СВАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ БОМЕ-ЦІВ ПОСЕТНІЮ ОБОЛО ТРЭЗ БЫСЯЧ РАЙОЧИХ, ВНЖЕНЕР-БАСЯЧ РАЙОЧИХ, ВНЖЕНЕР-РАЙОТИК-III ков в служащих пашепо-технических работин-ков в сауждиях пашене завеля малобитражных дингателей. Мы уписеи лоужный, талытиный коллектии, стремящийся в полектии, стремящийся в полектии, стремящийся в полектии, стремящийся коллектии, стремящийся коллектии, стремящийся коллектии, стремящий коллектии, стремящий коллектии, стремящий коллектии, стремящий коллектии пашения коллекти к сты РСФСР Э. Май и Л. Адамянтова и артист Г. Са-

Радует превосходие ху-жественное оформаение дожественное оформа-спектаклей. Художник Пелковинков проявляз ичого хорошего вкуса, вы думки и изобретатежьно изобратательно-

До новых встреч!

А. ЧЕСНОКОВ, председатель культкомиссии завкома.

С. АЛЕШКЕВИЧ, рабочий гальваностег. т. леонтьева,

тертежниц Л. ВАСИЛЬЕВА, нер-конструктор.

К новому творческому росту

Наш театр заканчивает свои гастроли на родине великого Лонина, На про-тяжении месяца театр дал 36 спектаклей, которые по-сотило окело 40 тысяч 36 спектаклей, которые по-сстваю около 40 тысяч человек. Клоче того, арти-сты проведи глорческие встречи с набочнии авто-мобильного завола, с труда-шимися Володарского райо-на и с житслями г. Медена и с житслеми г. Меле-косса. Наши постановки коллективно посетили кол-Тереньгульского, о. Богданикинозниви

можник Теремьгульского, Писсеского, Богдаликинского, Черлаклинского и других районов обласети. Не вее спектакли в развой жене умались пашкау колектику, но общественность Ульяновска по до-соиниству оценика стремлоние театра к содавяю долек перемлоние театра к содавяю долек перемление перемлени примх регластических по-становок, его умение гово-вить языком элей сатиры,

отведенся, его умение говорать языком длей сатиры, глубоко, произвителения положительных героец. Этям в значительных героец. Этям в значительной степенц обържаются по пределения обържаются объема по пределения объема приняти приняти сагра ответре стари ставите сагра объема (славинай режиссер Алексания Асапия) принятаема объема пределения специалной пределения поставляющих практерами и оставляющих практерами и оставля карактероми в острыми драматическими конфлик-тами. Токовы в гастроль-ном репертуара пьесы «Вольный ветер», «Дэчь пьесы «Дочь

фельдмаршала», «На Ста-рой Талке», «Роза ветров». Все эти пьесы написаны на патриотические темы прошлего руссконарода.

Осуществляя свои идейосуществлям свои идел-но-художественные замыс-лы, наш театр подчеркива-ст, что теориям и двига-телями истории являются престые жоди, народ, а выдающиеся государственные деятели, полководцы толь-1103истории. стремления.

В процессе творческих исканий театр стремителя вносить невое в старый опереточный жапр и доно-В процессе сить через него и прези увискательной форме нередовые яден пашего времени.

Успех в работе театра— результат настойчивого труда всего твоического трула всого творческого коллектива и ого дежиссуры, большой активности группы основных исполииприны основных пепсанитасий заслуженных автестов РСФСР 9. Май м детестов РСФСР 9. Май м детестов дете ческой молодеми — акте-ров В. Бирилко, Г. Соколо-ва, М. Поляченко, Ю. Мар-кова. В. Желудевой и других, коверяя им ведущис роли в спектаждях.
Гастроди в Ульиновске

показали, что творческий коллектив нашего театра васполагает актерами и постановщиками, способными создавать воляующие становинками, споссотыть им создавать волегующию спекаческие произведения, именения времения нашего вромени. Но все волего и в настрановать именения работе ист недостатков. Их. в сожалению. пей работе чет недостат-кев. Их. к сожалению, сще немало. Иои дальной-ше немало. Иои дальной-ствованием споктакаей те-атуу, на мей ватиад, в пер-вую оченем, больше вип-мания нужно услатъ не только главным, но и вто-поственным ролям. Одням ща серьежных ейсоготиков в работа напието толти яв-дажка ку то на спек вылична то, что жиг еще ма-ло создати спектаклей, в которых восперается челоновых моральных

честв.
Устранские этих недостатков, восморное повышение требовательностя к
себе, в тотворицам по работе мараются нашей главной захачей.
Процаясь с барголар-

ной задмем. Процаясь с бавтоденным и чутким арителем г. Ульиновски, кочется ис-благодарить его за то вни-мание, которое было ока-зано нашему коллектиру.

В. УСОЛЬЦЕВ, директор Ивановского театра музыкальной